



包公斩价 五一购家电 只来百大电器

4月30日-5月3日 4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

较强对流天气来袭

雷暴！雷雨大风！冰雹！5月2日开始又有大雨

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省气象部门获悉,4月27日0~16时,我省淮北北部和六安出现降水,雨量较小,砀山、亳州、界首、太和、蒙城、六安出现雷暴;全省最高气温淮北北部24~26℃,其他地区27~30℃,最高金寨、青阳、泾县为30.5℃,省城合肥29.4℃。

据省气象专家预计27~29日我省自西北向东南有一次较强雷雨天气过程,其中江北部分地区有雷暴、阵风8级的雷雨大风、短时强

降水,局地可能有冰雹等强对流天气。5月2日前后受暖湿气流影响,我省有较明显降水。

具体来说,28日:全省多云到阴天,江北大部分地区和江南部分地区有雷阵雨,东部地区大雨。29日:全省多云到阴天。江北东部和江南部分地区有雷阵雨。30日:全省多云到晴天。

右图为昨日下午5时许,网友@依雯Dr发博声称合肥下大冰雹,她的标注位置显示在315省道。



@资讯

滨湖新区道路开设隔离护栏

随着滨湖新区人流量、车流量的不断加大。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,为了加强道路交通安全,近日滨湖新区市政部门、城管部门对各主要道路开始设置道路隔离护栏,用器械的方法切实减少“马路杀手”的行为。城管部门提醒市民出行至安装路段时请减速慢行。 刘东 记者 宁大龙

合肥七中门口将建过街天桥

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥七中新校区门口将建一座横跨望江西路的人行过街天桥,目前天桥已启动施工前期准备工作。在校门口新建一座人行过街天桥,能为师生过望江西路提供安全保障。 记者 宁大龙

千个岗位明日等你来

市场星报、安徽财经网记者从合肥新站区人社局了解到,4月29日上午9:00-12:00将组织惠科金杨、国轩高科等辖区重点企业赴合肥学院图书馆一楼招聘大厅开展“2015年新站区校企联合人才招聘会(合肥学院专场)”活动。据悉,现场企业共提供研发工程师、人事专员、生产储备管理等就业岗位1000余个,咨询电话0551-65777291。 彭俊 记者 沈娟娟

合肥42000多对夫妇可享免费孕前优生检查

夫妇双方的身体状况可能对即将孕育的胎儿产生重大影响,如宫内感染就可引起流产、早产、死胎、宫内发育迟缓等不良结局。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,今年合肥市将为大约42000多对计划怀孕夫妇进行免费孕前优生健康检查。符合条件者可去居住的村(居)委会或街道咨询、申请夫妻双方免费孕前优生健康检查。 高航 记者 李皖婷

合肥科技馆“五一”正常开馆

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技馆获悉,为方便广大游客参观,合肥科技馆“五一”期间5月1日~5月3日(周五~周日)正常开馆,展厅开放时间为9:00~16:30。5月4日、5日(周一、周二)闭馆,5月6日(周三)起恢复正常开馆时间。 记者 任金如

“五一”快到了,出游看这里

星报讯(实习生 吴慧娟 记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者从旅游市场获悉,为了吸引市民目光,省内多家景区开始卖力“吆喝”,备战“五一”小长假,想出游的你,赶快过来吧。

颍上“影院模式”来肥推介旅游

4月24日晚上,皖北旅游重镇——颍上县在合肥召开旅游推介会。此次推介会选择在合肥政务区一家电影院内举行,利用电影院的阶梯影厅和灯光、影音设施,取得了非常不错的推介效果。

颍上为了重点推广八里河、迪沟、八里

河水世界两日游线路产品,该县旅游局即将开展为期5个月的“2015美好安徽万人游”活动,专门协调旅游企业拿出总价值300万元的团队奖励补贴,并在现场发放补贴券。

岳西彩虹瀑布景区上演“彩虹跑”

4月25日,大别山彩虹瀑布2015汽车露营大会在该景区揭开面纱,彩虹跑、篝火晚会、露天电影……悉数登场。

值得一提的是,在即将到来的五一小长假,彩虹瀑布景区水上冲关、水上漂流等“玩水”项目均将重新亮相,与此同时,住宿配套——彩虹度假村酒店也

正式对广大游客开放。

澳门银河城“喊”省城游客去度假

4月24日,澳门银河综合度假城在合肥召开推介会,欲邀请安徽人去旅游度假。据介绍,5月27日总投资430亿港元的澳门银河综合度假城二期及其全新的澳门百老汇即将璀璨开幕,落成后的澳门银河综合度假城版图将双倍拓展,除了增加数间特级豪华酒店之外,还提供各式各样表演节目的舞台剧院;云集环球美食的特色食府及米其林星级餐厅;进一步扩充的全球最大空中冲浪池等等。

@交通

5月1日起 空调公交车 投币恢复2元/人次

记者从合肥公交集团获悉,自5月1日起,合肥公交空调公交车将进行季节性票价调整,结束3、4月份的1元优惠票价,恢复原有收费标准,即每人每次投币2元,IC卡刷卡和其他公交优惠类、免费类群体乘车按有关规定执行。

万红云 赵艳辉 记者 李尚辉

经开区公交五一起执行“夏季时间”

星报讯(闫树堂 王振洪 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区公交公司了解到,2015年5月1日至2015年10月31日执行公交

车辆夏季营运时间。

自2015年5月1日起,经开区公交所辖线路夏季营运时间调整如下:

601路早班6:00时起始发	晚班至21:30时结束
602路早班6:00时起始发	晚班至20:30时结束
603路早班6:00时起始发	晚班至20:30时结束
604路早班6:00时起始发	晚班至21:30时结束
605路早班6:00时起始发	晚班至20:30时结束
606路早班6:00时起始发	晚班至20:30时结束

最是江淮四月天,气温30度如等闲

才4月,气温竟然飙升到30度上。

流言终于被证实,阴谋浮出水面,冬天和夏天联手干掉了春天,而这一切就赤裸裸的暴露在刚刚过去的这个周末。人人T恤加身,处处短裙出没,终于让春越走越远。

其实早在三月,我们就告知你:2015年可能将是有史以来最热的一年。你总不信,你说一个多星期前我们还一起穿过羽绒袄子呢?可现实就是这么残酷,据说五一最高温度会上到32度,大太阳晒着真心不好过,想到后面还有炎热的6月、7月、8月,也是醉了!

当最热的夏天遇到最牛的格力空调

其实第一次看到美国科学家根据太平洋海水温度预测出的史上最热一年时,我和大家一样:是拒——绝——的。在经过三天三

夜的思考后我接受了,我想这是一次格力大展身手的好机会啊,专注制冷30年,一身本领的格力,岂容酷暑酣睡。我们无法改变环境,却有让生活变得更清凉一点。

其实我们一直没好意思说,制冷是格力的强项,迄今为止一套“双级变频”组合拳,制冷节能两不误,打遍制冷界未遇到敌手。目前这套科技已经武装到大部分格力变频空调上,您无需太多银子即可带走。

不妨多说一句,双级变频的原理就是,制冷剂在第一次压缩后,截留一部分再次进行第二次压缩。别看这微小的二次压缩,它大大提升了冷热交换的效果,一举改变了空调行业百年单级压缩的历史,也让格力空调可以在零上54度和零下30度的范围内强劲制冷热。目前全球范围内只有格力能做到。

怎么样,你那万事俱备只欠空调的新房,值得拥有一套吧?

“买吧,五一人多啊?”“不,再等等!”

翻遍一本现代汉语词典,没有合适的词语来形容你的聪明。你的一句“五一当天再出手”,说得那么决绝。顾客都被你喊回家了,上个周末,两天下来我们全省一共才卖掉2万多套,比去年多一倍。

我知道,不拿出足够分量的让利,打动不了你。五一期间格力将联合全省4000多商家,拿出巨大的资源回馈市场,给你好看。

拿一款格力主力变频机26Q迪来说吧,今年五一特价到底2799,比去年同期低了五六百有木有(去年同期3380)?历史最低了有木有?你以为这已经优惠到底了,不,我们还加赠格力电风扇(世界风范,格力风扇)。一台风扇,平时要卖150多元,送给你我们也觉得很值。一年之计在于春,空调最惠是五一,你还要继续等下去吗?

夏天那么热, 空调送货和安装的速度才是王道

前天从网上看到一则趣味文字:说有个快递公司叫曹操快递。为啥呢,因为说曹操,曹操就到了。其实每一名格力安装送货人员,也有一个变成曹操的梦想,速度、质量、服务,是我们追求的目标。

目前格力在全省有4000多网点,其中县市一级格力专卖店有600多家,服务网络遍布城乡,寒来暑往,秋练冬忙,一个电话随叫随到,为您提供最满意的服务。这就是您在炎热酷暑中“阅尽空调无数,只来格力一家”的最好理由。

另外,格力空调所有产品实行6年包修,6年内如遇故障,全部免费维修不花1分钱;6年以后,安徽老用户每年还有两次免费维修。真的,我们这只能帮你到这了。五一怎么选,你自己看着办吧!